100 160 180 SHK302 210 270 280
340-2 350 390 420
Zazehovy motor
Uzivatelsky manual




PREDMLUVA

Dékujeme, Ze jste si vybrali nas viéelovy zdzehovy motor.

Tento manudl poskytuje informace s ohledem na mravaidrzbu vicetelovych zazehovych
motorti fady 100 160 180-3 SHK302 210 270 280 340-2 3504812 420-2A 200-4 210-2
270-3 390-3 420. Ujiste se, Ze jste si jejipd samotnym provozemizzeni dikladre precetli.
Provozovani motoru pouze v souladu s timto manu&ajisti uzivatelovo bezgé a nejlepsi
dosazené vysledky.

VSechny informace a diagramy obsaZené v tomto mars@uhlasi s nejn@gimi produkty
v dok publikace. Pokud dojde k jakékoli foémmevize ¢i zmeén informaci, které obsahuje tento
manual, naSe spdaleost tyto disproporce vystli. NaSe spolénost si vyhrazuje pravo proveést
zmenu kdykoli a v jakémkoli botlbez oznameni a bez vzniku jakéhokoli zavazku avndb.
Zadnacast tohoto dokumentu nesmi byt reprodukovana bedcpoziho pisemného souhlasu.

Tento manual by & byt povazovan za permanentni &ast motoru a vifjpact predprodeje by
mel byt predan spolu s motorem!



BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

Bezpe&nost Vase stefnjako bezpénost ostatnich jsouttezitymi aktivy. V tomto manualu i na
samotném motoru uvadiméldzité bezpénostni instrukce. Prositiiéte tyto instrukce pozoen

Bezpe&nostni instrukce Vas upozwiji na mozna rizika spojend s uzivanim vyrobkuré&tey
mohla vyustit ve zrami Vas¢i dalSi osoby. Kazdé bezgeostni instrukci pedchazi jeden z
bezpe&nostnich symbdl

Témito symboly jsou:

VAROVANI Maze dojit k VAZNEMU PORANENI ¢ SMRTELNEMU URAZU,
pokud nebudete dodrzovat tyto instrukce.

VYSTRAHA Muze dojit kK URAZU, pokud nebudete dodrzovat tytdrimsce.

OZNAMENI Vase sizna fréza nebo jind majetek by mohl byt poskozewkug
nebudete dodrzovat tyto instrukce.

POZNAMKA Poskytuje uZiténé informace.



PREDIVILUVA ......oveiueiuiieectissesstssesstsstessessassesse st essensensessesusssssnsessessessessesssessessesstsntasentensenstsssestensessensessessessennes 2
BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ....ccuciuertitrereenteienseseesesesesseessessestsssssessessassssessessssessessessssessensesssssssessessssessassssens 3
OBSAH....cuuiteuireeueetesesestesestesesessesestsseseesasestesasestesesessesentesessssesesasesessasestesesersssensssessssesensasessnsesentesesensesensssensssans 4
. BEZPECNOSTNI OPATRENI c..cccticteeeertiriiitisteeeeseesesessesssessessessessessesssessessesssssesssessessessessssssessessessessesssssennes 5
Il POPIS SOUCASTEK ......coveeririreereteseessesesesssessessessessesessssssessessessessesssessessesstsnsassessessessessssssensensessessesssssnnes 6
I, PRIPOJENI BATERIE ...cucoveetieirertertsessesteessessesessessensastssessestessssessessassssessessesassessensssessensesosessessessssessassssans 8
Iv. PREDPROVOZNI INSPEKCE ....cueevetieerertiesseseessessesessesssssssessessssessensensssessestassssessessassssessessesassessessssesses 10
V.  STARTOVANI IMOTORU......cecuirririiiiiictecseseststsstesseesessessesssessessessessessssssessessesssssssssensessessessessessessessessenne 14
VL. PROVOZ MOTORU......cutrueuireereneeseestssessssesassssesssessssssessasassssssensesessssesessssenssssssssesesssssssssensssesensesenses 17
VI, NASTAVENI MOTORU ....ccueeeteretreerentssesssssestssestssssessssessssssssssssnsssssssssssssssssensessssssesessesessssenssssensssenens 19
VIII.  RIZENI VYFUKOVEHO SYSTEMU ....ccovvieiiirtineenseesenessesssessessessessessessssssessessessesssessessessessssssessessessessenns 20
IX.  UDRZBA .....ccueeeeteieeeeesesesstsssessessessesstassessessessts st essassassensesasansessessessessesssessessessessesssessensessessestessensessennes 21
X.  TRANSPORT A SKLADOVANI .....coveevierieerentistseseestetsessessssessessesessessesssssssessesssssssesssssessssessensssessessesessesses 24
XI.  ODHALOVANI A ODSTRANOVANI ZAVAD ........coueveeirireenesensessesessessesssssssessesssssssessensesessessessssessessesessesses 26
XIL.  SPECIFIKACE.......ceueeteteueesetseeeesenesssesessasesesssssassessssessasessesensssessentansesessestensessssesessssessensesessensessssesses 31
Xll.  ELEKTRICKY DIAGRAM ......ccceveteutrteriesesesesesessesessesesesesensesesessesensssensssesessssesssesessesessssesssssenssesensesenens 34

XIV. SNADNO OPOTREBOVANE SOUCASTKY A SEZNAM PRISLUSENSTVI ccocuvevereereeererrereressseeseeesssnesssnesssees 36



I. BEZPECNOSTNI OPATRENI

VAROVANI NedodrZzovanidhto opateni mize zpisobit neplatnost zaruky a zeam

osob¢i poskozeni majetku.

Prosim ¥nujte pozornost nasledujicim hod:

1.

Striktné dodrzZujte nastaveni motoru v souladu s manudlevatete. NepetéZujte motor
ani jej neprovozuijte v pomalych ¢té@ch a nizké z&ri po delSicasové obdobi.

PouZivejte pouze stanoveny typ benzinu. Palivo Bsd ppouzitim milo byt plrg
deponovano a filtrovano. Udrzujte palivovou natistou a néite pravidel® olej.

Pravidelrg kontrolujte instalaci, fipojeni a miru utazeni fixaiho Sroubu. Utahite jej,
pokud je teba.

Pravidelrg ¢istéte slozku vzduchového filtru. Vy@ite ji, pokud je teba.

Benzinovy motor je ochlazovan vzduchem, prot@msvéistéte, wtrny kryt a gistéte
ventilatni otvory (&trak), aby se motdiadre ochlazoval.

Provozovatel by @& byt obeznamen s principy fungovani a struktur@nZinového

motoru a ndl by veédét, jak provést nouzove zastaveni, &l oy také znat funkci vSech
kontrolnich sodastek. Je zakazéani, aby motor ovladal kdokoli idelného obeznameni
s provoznimiadem. DodrZujte pravidelnou GdrzbiRieste problémy &as. Neprovozuijte
motor navzdory chybnému fungovani.

Provozujte motor v ddie ventilovaném prostoruNenechte motor ifjit do kontaktu
s halavinami typu benzin, zapalky a pod@hmaby se zabranilo moznosti vzniku pozaru.

Dopliujte palivo v dobe ventilovaném prostoru s vypnutym motorem. Nekuani
nedovolte pitomnost otekeného oh& i jisker v tomto prostoru.

Neprephujte nadrz motoru, abyste zabranili vytékani palivakud se palivoipci jen
rozlije okolo motoru, zajiste jeho dikladné odstragni pred tim, nez nastartujete motor.



10. Neprovozujte motor uvnitoudov nebo v uzaenych prostorach.

11. Tlumi¢ vyfuku je v pfibéhu provozu i po zastaveni motoru velmi horky. Nikehy jej
nedotykejte, nebo fiZe dojit k popaleninam.i®mig’ujte nebo skladujte motor pouze ve
chvili, kdy tlumi¢ vyfuku komplet® ochladl.

12. Stitky s bezp#nostnimi upozorénimi:
Ctste prosim dkladre informace obsaZené na varovnych Stitcisdppouzitim. Nase
spole&nost nepevezme zodpasdnost za zraimi osobci poskozeni majetku vzniklé
v disledku nedodrzovanéahto instrukci.

VAROVANI VAROVANI
Zkontrolujte, Ze nedochazi k vylévani feRéte si prosim dkladns uZivatelsky manual
¢i unikam paliva. Dopite palivo ged ffed provozovanim motoru.

nastartovanim motoru.

RUKOJEI STARTERU

MERKA HLADINY OLEJE

¥ ). —— VYPOUSTECI ZATKA
I_.I'

£
B ié
Sl

II. POPIS SOUCASTEK



III. CHORKE LEVER

AlR CLEANER
MUFFLER

FUEL TANK

CHOKE LEVER

FUEL COCK RECOIL STARTER

CARBURETOR

AIR CLEANER = VZDUCHOVY PROSTOR SANi CHOKE LEVER PACKA SYTICE
MUFFLER = TLUMIC FUEL TANK = PALIVOVA NADRZ

SPARK PLUG = ZAPALOVACI SVCKA THROTTLE LEVER = PAKA SKRTICi KLAPKY
CHOKE LEVER = PACKA SYTICE RECOIL STARTER = STARTER ZETNEHO RAZU
FUEL COCK = PALIVOVY VENTIL CARBURETOR = KARBURAT@R

STARTER HANDLE

OIL PROTECTOR

OIL PLUIG
OIL DIPSTICK

OIL DEAIN PLUG

STARTER HANDLE = RUKOJH STARTERU OIL DIPSTICK = MERKA HLADINY OLEJE

ENGINE SWITCH = VYPINAC MOTORU OIL DRAIN PLUG = VYPOUSTECI ZATKA OLEJE
OIL PROTECTOR = CHRANI OLEJE OIL PLUG = ZATKA OLEJE



\TA PRIPO]ENi BATERIE(POKUD JDE O MODEL S TOUTO FUNKCI)

PouZivejte 12V a vice nez 18AH bateritip®jte jeji kladny konektor k terminalu spo&dho
relé a zaporny konektor k up@gwacimu zavitu, k zavitu podstavy nebo k jinémuneagicimu
prvku motoru (viz nasledujici obrazek).

Zkontrolujte gipojovaci body baterie. Zaji&e, aby byly pevné a nerezavé. Pokud jsou rezave,
ocistéte je a pipojte.

START RELAY

CATHODE WIRE(-)

AMNODE WIRE(+)

CATHODE WIRE (-) = KATODOVY DRAT ()
START RELAY = SPOUSECI RELE
ANODE WIRE (+) = ANODOVY DRAT (+)

VAROVANI

1) Baterie miZe vyluwovat explozivni plyn. Zabraite proto jejimu kontaktu s jiskrami,
plamenem a cigaretami. Nabijejte ji i pouzivejte umiti budov s dobrou ventilaci.

2) Baterie obsahuje kyselinu syrovou (elektrolyt). Jdj kontakt s pokoZkou ¢ o€ima
miZe zpisobit vaZzné popéaleniny. Pokud se elektrolyt dostan®a Vasi kizZi, omyijte ji
vodou. Pokud dojde ke kontaktu s éima, vyplachujte je vodou po dobu alespb 15
minut a okamZité privolejte Iékairskou pomoc.

3) Elektrolyt je jedovaty. Pokud jej spolknete, vypijte velké mnozstvi vodyi mléka a
nasledré vypijte magnéziové mléko nebo rostlinny olej a fivolejte Iékaiskou
pomoc.

4) Drzte mimo dosah dti.



OZNAMENI

1) Nenahrazuijte destilovanou vodu vodou z vodovoduip dopliiovani této tekutiny do
baterie, jinak mizZe byt Zivotnost baterie vyrazg zkracena.

2) Nedopliujte destilovanou vodu nad uUrové horni znacky elektrolytu, nebo dojde
k vyliti elektrolytu, coz miZze vést k poSkozeni motoru. Pokud se taki‘pci jen stane,
dikladné omyjte zasazené saiastky vodou.

3) Ujistéte se, ze baterii nezapojujete iizem (kladny na zaporny pol a vice versa),
jinak hrozi zkrat ¢i rozpojeni elektrického jistice.



V. PREDPROVOZNI INSPEKCE

1. MOTOROVY OLEJ

VYSTRAHA

Pouzivejte motorovy olej proétyrdobé spalovaci motory, APl servisni klasifikaceifdy SE
nebo ekvivalentni. Zkontrolujte servisni Stitek APl na nadol® s olejem a ujiséte se, Ze
obsahuje spojeni kida SE (SE class) nebo ekvivalent.

. . . . SAE VISCOSITY GARADES
SAE 10W-30 je dopokien pro obecné pouzivani. Ostat

viskozity ukézané v grafu mohou byt pouzity, poksd
pramérna teplota ve VaSem okoli pohybuje v indikovany
rozmezich.

= 0 W™ ¥, 0 M YT

=20 -0 & 1 N N =xt
ENYIRONMENT TEMPERATURE

GRAF — SAE VISCOSITY GRADES (STURNVISKOZITY SAE);
ENVIRONMENT TEMPERATURE (TEPLOTA PROSREDI)

Kontrola hladiny oleje
Kontrolni metoda:

1) Vyjméte merku oleje a distéte ji.

2) Znowu ji vlozte do plniciho otvoru pro olej bez tpfabyste ji zaSroubovali, a zkontrolujte
hladinu oleje.

3) Pokud je hladina olejeifhs nizk&, dopite dopordeny motorovy olej do hrdla plniciho
otvoru oleje.

4) Umistte zgt meérku oleje.

5) MnoZstvi mazaciho oleje:

MODELY:100 0,35L

160 180-SHK302 200-4 210 210-2 0,6L
270 270-3 280 340-2 350 390 390-3 420 420-22%0 1,1L



DEAIN PLUG

B

OIL LOWER LEVEL

OIL DIPSTICK = MERKA HLADINY OLEJE

DRAIN PLUG = VYPOUSTECI ZATKA

OIL UPPER LEVEL = HORNI HRANICE HLADINY OLEJE
OIL LOWER LEVER = DOLNi HRANICE HLADINY OLEJE

OZNAMENI
Provozovani motoru s nedostatinym mnozstvim oleje niZze vazné poSkodit benzinovy
motor a na tento typ poskozeni se nevztahuje zaruka

2. VZDUCHOVY PROSTOR SANI

Odmontujte kryt vzduchového prostoru sani a zkduiteo jeho slozku, abyste se uijistili, Ze je
Cista. Vigistéte ji podle poteby.

3. DOPORWENI TYKAJICI SE PALIVA

1) Odstraite kryt palivové nadrze a zkontrolujte hladinu yali
2) Pokud je hladina moc nizka, dam palivo. Pamatujte na to, Zze nesmite dopdt palivo
nad rameno palivové nadrze.

11



VAROVANI

1) Benzin je extrémrg hoilava latka a za jistych okolnosti je explozivni.

2) Dopliujte palivo v dobie ventilovaném prostoru @i vypnutém motoru. Nekuite
cigarety ani negFipust’te plameny¢i jiskry do prostoru, kde skladujete benzin, nebo
tam, kde dopliujete palivo.

3) Nepriepliujte palivovou nadrz (zadné palivo by nerlo byt v hrdle nadrze). Po
doplnéni paliva se ujiséte, Ze kryt palivové nadrZe je pevid a bezp&€né upevrén.

4) Dejte pozor na to, abyste pi dopliiovani palivo nerozlili. Rozlité palivo nebo vypary
z néj se mohou vznitit. Pokud dojde k rozliti paliva, jistéte se ffed nastartovanim
motoru, Ze bylo dikladné odstranéno.

5) Vyvarujte se opakovanému¢i dlouhotrvajicimu kontaktu benzinu s pokozkou a
vdechovani benzinovych vypai. DrZzte mimo dosah ati.

FUEL FILLER SHOULDER
MAXIMUM FUEL LEVEL

FURLLEVEL |

MAXIMUM FUEL LEVEL = MAXIMALNI HLADINA PALIVA
FUEL FILLER SHOULDER = RAMENO PALIVOVE NADRZE
FUEL FILLER = PALIVOVA NADRZ

Kapacita palivové nadrze: 100 2L
160 180-3SHK302,200-4 210 210-2 3,6L
270 270-3 280 340-2 350 390 390-3 420 420-22®0 6,5L



OZNAMENI

Palivo mize poskodit olejovou barvu a plasty. Dejte pozor, kyyste @i dopliiovani palivo
nerozlili. Jakékoli poSkozeni vzniklé v disledku rozliti paliva neni pokryto zaru¢nimi
podminkami.

Zvuky lehkého klepani¢i praskani jisker mohou byt generovany (i pietizeni motoru. Toto
je normalni stav. Nedlejte si s tim starosti.

Pokud se zvuky klepani¢i praskani jisker ozyvaji s pravidelnou frekvenci a normalni
zatéze, zn#ite typ benzinu. Pokud se tyto jevy nadéale objevujikonzultujte tuto skute¢nost
se svym dealerem, jelikoZ tento stav @iZe vyustit v trvalé posSkozeni motoru.

OZNAMENI

Pokud se za chodu ozyvaji v pravidelnych intervaldc zvuky klepani ¢i praskani jisker,
bude tento stav mit za nasledek poskozeni motoru.

Na tento typ zvuki, kdyz je zpisoben nespravnym pouzivanim motoru, se nevztahuje
zaruka.

13



VI. STARTOVANIi MOTORU

1. Preprete palivovy ventil do polohy ,ON* (otaeny).

FUEL COCK

FUEL COCK = PALIVOVY VENTIL
ON/ OFF

2. Otocte paku sytce do polohy ,CLOSE" (zateny - OFF).
Pokud je benzinovy motor horky, nezavirejt¢lpa

CHOKE LEVER

CHOKE LEVER = PA'KA SYTICE
OFF



3. Otocte pakou regulatoru trochu doleva.

THROTTLE HANDLE

THROTTLE HANDLE = RUKOJH SKRTICi KLAPKA"
LOW SPEED = MALA RYCHLOST
HIGH SPEED = VELKA RYCHLOST

4. Nastartujte motor
1) Startér zptného razu
Prepréte vypin& motoru do polohy ,,ON*
(oteweny).
Pomalu tahé&te za rukojé startéru, dokud
neucitite odpor, pak razagtnatahste.

ENGINE SWITCH = VYPINAC MOTORU
STARTER GRIP = RUKOJE STARTERU

OZNAMENI

Nedovolte, aby rukoja’ startéru samovolrg
narazila na motor po jejim pusgni. Vratte ji
jemné do pivodni polohy, abyste zabranili
posSkozeni startéru.

15



2) Elektricky start
Prepréte vypin& motoru do polohy ,START" a
drzte jej v této poloze, dokud se benzinovy mo
nenastartuje. Kdyz motor nastartuje, uwtén
vypin&, aby se vrétil do polohy ,ON*. SWITCH

ENGINE SWITCH = VYPINAC MOTORU

OZNAMENI

NepouZzivejte startér po dobu delSi 5 vign, jinak maze dojit k jeho poskozeni.
Pokud se motor nenastartuje, pugte vypinat a patkejte 10 vtefin pied tim, nez
se pokusite motor znovu nastartovat.



VII. PROVOZ MOTORU

1. Predeltejte motor a zattde p&ku sytice do polohy ,OPEN".

CHOKE LEVER

CHOKE LEVER = PACKA SYTICE
ON

2. Pohrete s pakou skrtici klapky do nalezité polohy, abydocilili pozadované rychlosti
béhu motoru.

THROTTLE LEVER

THROTTLE LEVER = PAKA SKRTICi KLAPKY

SIGNALIZACE NEDOSTATKU OLEJE

Systém signalizace nedostatku oleje je navrZzendak,z&al fungovat v pipad, Ze mnozstvi
oleje v klikové skini je nedostat;eé. Nedostatek motoroveho olejeize z@isobit posSkozeni
celého ztizeni. Jakmile se mnozstvi oleje v klikovéiskdostane pod kritickou Uroiigsystém
signalizace nedostatku oleje automaticky zastaviomoaby nedoSlo k jeho nevratnému
posSkozeni, zatimco vypidianotoru je stéle v poloze ,ON“.

17



OZNAMENI
Pokud nemizete znovu nastartovat motor, zkontrolujte hladinumotorového oleje gredtim,
nez za&nete kontrolovat dalSi ukazatele.

ELEKTRICKY JISTI C (TYP S ELEKTRICKYM STARTOVANIM)

Jistic se automaticky rozpoji, aby ochranil nabijeci abbaterie v fipad, Ze dojde ke zkratti
jsou poly baterie Spatrspojeny.

Zeleny indikator v jisti vyskoci zaroveér s rozpojenim nabijeciho obvodu. Po odhaleni a
odstrarni zavad vyméknéte tlatitko jistice, ¢cimz uvedete znovu v chod nabijeci obvod.

PROVOZ VE VYSOKYCH NADMO RSKYCH VYSKACH

Ve vysokych nadmigkych vyskach bude standardniésnvzduchu a paliva bud«ijs bohata.
Vykonnost motoru se snizi a sfglia paliva vzroste. Velmi bohata &aké zné&sti zapalovaci
svicku a ztizi startovani. Vykonnost ve vysokych natbkgch vySkach rize byt zlepSena
specifickymi modifikacemi karburatoru. Pokud proupete svoje zdzeni vzdy v nadmskych
vySkach nad 1000 métnad mdem, oslovte Vaseho servisniho dealera, aby praytéazneny
provedl.



VIII. NASTAVENI MOTORU

Ve stavu nouze,ipprete vyping motoru do polohy ,OFF*.
V béZnych situacich prosim dodrzujte nasledujici pastup

1. Otocte paku Skrtici klapky doprava do polohy nizké fgshi.

THROTTLE LEVER

THROTTLE LEVER = PAKA SKRTICi KLAPKY
2. Prepréte vypin& motoru do polohy ,OFF".

EMNGINE SWITCH

ENGINE SWITCH = VYPINAC MOTORU
ON/OFE

3. Nastavte palivovy ventil do polohy ,OFF. FUEL COCK

OZNAMENI

Nahlé zastaveni Bhu motoru p¥i vysokych
otackach je zakazéano, jelikoZz vyudsti ve vazné .:;"_
poskozeni motoru.

FUEL COCK = PALIVOVY VENTIL
OFF

19



IX. RIZENi VYFUKOVEHO SYSTEMU

Pri béhu motoru dochazi k produkci oxidu uhelnatého, oxddisiku a uhlovodiku. Za ditych
podminek oxid dusiku a uhlovodik chemicky reaguyiytvaii kout, zatimco oxid uhelnaty je
jedovaty. Z ¢chto divoda je fizeni vyfukového systému takldzite.

Pro udrZeni vyfukovych plyn z VaSeho motoru v emisnich mezich stanovenych neikp
vénujte pozornost nasledujicimu:

1. Udrzba
Provaajte udrzbu motoru na pravidelné béazi v souladuzsnttem udrzby uvedeném
v tomto uZivatelském manualu. Rozvrh UdrZzby jeasest na zakladnormalniho uzivani
v normalnich podminkach. Pokud hodlataizeni provozovat pod zvySenou &At
v prasnénxi vihkém prostedi nebo fi vysokych teplotach, #ta by udrzba probihat
v kratSich intervalech.

2. Problémy ovliviujici emise vyfukovych plyin
1) Obtizné startovani a obtizné zastavovani.
2) Nestabilni rychlost otk @i volnobehu.
3) Vyfukovéanicerného koie ¢i zvySena spdeba paliva.
4) Slabé zapalovaci jisksyi zpétny zazeh.
5) Prectasné startovani.

Jakmile rozpoznate jakykoli ze zmngfiych probléni, kontaktujte svého dealera pro
pomoc.



X. UDRZBA

1. ROZVRH UDRZBY

Abyste udrzZeli benzinovy motor v dobrém stavu,igba jej pravidelé servisovat a nastavovat.
Tatoc¢innost by ngla probihat podle nasledujiciho rozvrhu:

ROZVRH UDRZBY

Frekvence Pokazdé Prvni Kazdou | Kazdych | Kazdy
meésic roéni 6 mesiar | rok nebo
\ nebo 20| obdobi nebo 100( 300 hod
hod nebo 50| hod

Cinnost hod
Motorovy olej Kontrola hladiny N

Vyména N \
Olej redukni | Kontrola hladiny N
pievodovky Vyména N \
Vzduchovy prostor-sani | Kontrola N

oeisteni \ V

Vyména
Baitka deponatu aseni \
Zapalovaci swka Ocisténi, nastaveni \

Vyména N
Jiskrojem Q@isteni \
Volnoheh Kontrola-nastaveni \*
Vile ventila Kontrola-nastaveni \*
Palivova nadrz a palivovy Ocisteni N
filtr
Privodni vedeni paliva Kontrola Kazdé 2 roky (prdte vymenu, pokud jeieba)
Hlava vald Cisty uhlik KaZdych 125 hodin*

* Tyto aktivity by mely byt provagny nasSim autorizovanym servisnim dealerem, pokundébe
vhodné nastroje a nejste zdatny mechamyko aktivity nejsou zahrnuty do zaru¢nich oprav.

21



VAROVANI

Zastavte pred provadénim adrzby motor. Pokud je pro provedeni dané udrZlové aktivity

nutné mit motor v chodu, ujis@éte se, Ze ventilace prostoru, vémz se z&izeni nachazi, je
kvalitni. Vyfukové emise z motoru obsahuji toxickyoxid uhelnaty, jehoz vdechovani nize

zpuasobit vazné posSkozeni zdravi nebo dokonce smirt.

2. METODA UDRZBY

1) Vyména motorového oleje (viz strana 9 — metoda konfroly
Rychle a Upla odcerpejte motorovy olej, kdyz je motor zalty.

(1) Uvolnéte uza¥r plniciho otvoru oleje a vypoust zatku, abyste tkladne odterpali
motorovy olej. Nasdite vypoustci zatku a bezgeé zaSroubuijte.

(2) Naplite motor specifikovanym motorovym olejem do Gré&worni znéky.

(3) Nasal'te uza¥r plniciho otvoru oleje.

OZNAMENI

Neodhazujte nadoby od oleje nebo pouzity motorovyle do odpadnich kontejneti nebo na
zem. V z4mu ochrany Zivotniho proskedi doporwujeme, abyste vzali pouzity motorovy
olej v uzawené nadolé a prinesli jej do mistni recyklaéni stanice.

OIL DIPSTICK

DEAIN PLUG

WASHER

OIL DIPSTICK = MERKA HLADINY OLEJE
DRAIN PLUG = VYPOUSTECI ZATKA
WASHER = TESNENI

2) Zapalovaci swka



Zapalovaci swka typu: BPR6ES (NGK) nebo NHSP LD F7RTC

Pro zajiséni normalniho provozu motoru musi byt otvor pro aapaci swiku mit spravné
roznmery a nesmi byt zaneseny.

(1) Odstraite kryt zapalovaci stky.
(2) Oxistete Spinu okolo zékladny zapalovacicswi.
(3) OdSroubujte zapalovaci kit pomoci klée na zapalovaci siky.

(4) Vizualre zkontrolujte zapalovaci stku. Ceistéte ocelovym kartéem. Pokud je izolator
poskozen, vyréite celou zapalovaci \u.

(5) Zmette uili zapalovaci swiky sparontrem. Mile by nela byt 0,7 az 0,8mm. Pokud je nutna
Gprava, ohiéte opatrg bocni elektrodu.

(6) Zkontrolujte, zda jedsreni zapalovaci seky v dobrém stavu. %Pmmﬁmm
Pro nahrazeni zavitu, zaSroubujtént SPARE PLUG CAP
(7) NaSroubujte zapalovaci skt naged rukou a poté
doSroubujte kliem na zapalovaci 3Ky a stld&te €sneni.
- Pokud je pouzita nova zapalovaci ¢d, zatdte jeSt o
dodat€nou polovinu zavitu po stteni tsreni.
- Pokud je instalovana jiz pouzita zapalovacicksj zatdte 0.70-0.80mm

pouze o dodat®mou 1/8 az ¥ zavitu.

il

VAROVANI
Nedotykejte se tlumie vyfuku p¥i chodu motoru a pfi jeho
zastavovani, abyste se vyhnuli popéleni.

OZNAMENI

Zapalovaci svtka musi byt bezp&né utazena, jinak totiz mize dojit k jejimu rozzhaveni a
naslednému poskozeni motoru.

23



XI. TRANSPORT A SKLADOVANI

Prepravujte s palivovym ventilem v poloze ,OFF". Tsportujte a skladujte motor, kdyZ je
chladny, abyste zabranili popaleninam nebo poZzaru.

OZNAMENI
Nenahybejte motor, ¢imz zabranite vytékani paliva. Vyteklé palivo¢i vypary z néj mohou
vzplanout a zpisobit poZar.

Pokud se motor po del&sové obdobi nepouzividdre jej skladujte.

1. Zajistéte, aby byl skladovaci prostor suchy a prosty prach

2. Preprete palivovy ventil do polohy ,OFF“. Umiste ""'ﬂ-*
vhodnou nadobu pod karburéator (viz obrazek). '

3. Otevete palivovy ventil, abyste komplétnvyprazdnili
benzin z palivové nadrze.

4. Znovu nasdte vypoustci zatku oleje a ésnite ji.

VYPOUSTECI ZATKA OLEJE KARBURATORU

VAROVANI

Palivo je extrémné horlavé a za jistych podminek explozivni. UdrZujte miro dosah koue,
ohné a jisker.

5. Vypugte olej z benzinového motoru.

6. Odstraite zapalovaci svku. Naneste asi |Zicterstvého motorového oleje na valec.
Roztaite motor pakou, abyste rovnéme rozdistribovali motorovy olej. Znovu nafie
zapalovaci svku.

7. Elektricky startér: Odejite baterii a uschovejte ji v suchém a chladnémtprosKazdy
mesic jednou nabijte.

8. Zakryjte motor, aby se zabranilo zaneseni prachem.



Prosim drzte se nasledujici tabulkyi ppétovném uvedeni motoru do provozu po obdobi
skladovani:

Délka skladovani Dopotend procedura udrzby nutnd kzakrén problénim se
startovanim

1 mesic Netebacinit ptipravna opdeni.

1-2 mésice Vypuste pouzity benzin a dofille ¢erstvy benzin.

2 mésice az 1 rok Vypuse pouZzity benzin a dofie ¢erstvy benzin.

Vypust'te benzin (1) z hiky karburatoru.
Vypuste benzin (2) ze sedimewitd nadrze.

Vice nez 1 rok Vypude pouZity benzin a dojple ¢erstvy benzin.
Vypust'te benzin (1) z hiky karburatoru.
Vypust'te benzin (2) ze sedimeitd nadrze.

Po znovuzavedeni po obdobi skladovani nejprve ypusouzity benzin
do vhodné nadoby a nestartujte motor, dokud nedtederstvy benzin.

Uvolnéte vypoustci zatku oleje a kompletrvypus'te benzin z karburatoru do vhodné nadoby a znogronaujte
vypoustci zatku oleje. Odejiite sedimenténi nddrZz po zaeni palivového ventilu a bezezbytku vyprézn
benzin ze sedimentai nadrze. Nakonec nandejte sedimémitaddrZ zpt na své misto aiggroubuijte ji.

25



XII.

1. OBTIZE SE STARTOVANIM MOTORU (i pouZiti startéru zginého chodu):

ODHALOVANI A ODSTRANOVANI
ZAVAD

PROBLEM

RICINA

NAPRAVA

2
[3)
g5
> —
1S 7]
< >
7]
Q
© e
N N
\E 8
S | 3
o | ®
g s
| ©
z |2
£ | £
No] O
e
S
o)
Pz

Privod paliva neni hladky nebo j¢

Neni dost paliva v palivove

nadrzi a palivovy ventil je
zaveny.

Dopliite palivo a otetete palivovy ventil.

Vyvod vzduchu v uzéru

palivové nadrze je ucpanyj

Vy¢istéte vyvod vzduchu.

Palivovy ventil je ucpany.

Napd vyCistéte, poté vyrypejte.

Nevhodny typ paliva.

P
§ Nevhodny nebo ucpany | Pienastavte nebo ¥istste, profoukite,
‘¢_hlavni patok oleje. abyste se dostali skrz.
Jehlovy ventil neni shravn Odmontujte jehlovy ventil a opravte,
zaweny nebo startovaci o
. ; ocistéte a profoukste.
otvor je zacpany.
Spéol\éaslf Je poskozeny nebg Opravte plovak. (autorizovany servis)
Palivo je moc zn@sténé oy .
s Vymeénte palivo.
> | nebo zkazené.
g | V palivu je voda. Vyniite palivo.
g? Moc paliva v motoru. Oderpejte nadbyfmg pa}llvo, osuste
- E elektrody zapalovaci siky.
Q d
>
T Zvolte vhodny typ paliva v souladu se

specifikacemi.

Normalni komprese valce

Normalni silnoproudé zapalovani

Normalni palivovy systém

Normalni silnoproudé zapalovani

Prilis mnoho usazeniny
karbonu a n&stot okolo
elektrod.

Odstraite. (autorizovany servis)

Elektrody jsou vaz&
spélené nebo izolace je
poskozena.

Vymeéiite zapalovaci suku.

Nevhodna &ka mezery
mezi elektrodami.

Nastavte na nalezitou hodnotu.

Zadné
cilnanre
Normal

Vysokonagtové vedeni

./ poskozeno.

Nahrafte. (autorizovany servis)

1 Zapalovaci civka

poskozena.

Nahrafte. (autorizovany servis)




Elektromagnet ztraci
magnetismus.

Nahral'te. (autorizovany servis)

Abnormalni mezera mezi
zapalovaci civkou a
setrv@nikem.

Upravte mezeru. (autorizovany servis)

Abnormalni komprese vélce
Normalni systémigivodu paliva

Normalni zapalovaci sika

Pistni krouzek se bliZi nebo jiz
prekraiil limit svého opotebeni.

Vyméite. (autorizovany servis)

Pistni krouzek je rozbity.

Vysiite. (autorizovany servis)

Pistni krouzek se lepi.

Vycistéte karbonové usazeniny.
(autorizovany servis)

Zapalovaci swka neni
namontovana dostates tésng
nebo chybidsnni.

Utésnste Bsnsnim.

Unik vzduchu mezi blokem
motoru a hlavou vaic

Zkontrolujte €snéni valce a rovnost
povrchu, na &8mz dochézi ke kontaktu me
blokem motoru a hlavou véic
(autorizovany servis)

=,

Utahrete Srouby hlav valcve stanoveném
poradi do dostateého t@givého momentu.
(autorizovany servis)

Unik vzduchu ve ventilech.

Zkontrolujte ventily. Upravte®i nebo
utaZzeni, pokud je ptgba. (autorizovany
servis)

Pokud stéle nefizete nastartovat,
autorizovanym servisem Sharks.

VAROVANI

nechte Vas benzinovy motor

z@lmvat naSim

* Kdyz zkouSite zapalovaci s¥ku, nikdy nedrzte drat vysokého nagti zapalovaci
svicky mokrou rukou.
» Ujistéte se, Ze okolo motoru neni rozlito Zadné palivo 2 zapalovaci swka neni
namodena v palivu.
* Pro prevenci ohrg, udrzujte jiskry mimo dosah montazniho otvoru zapdovaci

SVicky.
POTIZE SE STARTOVANIM MOTORU (fi pouZiti roztthového motoru):
CINNOST RICINA NAPRAVA
Zkontrolujte gripojeni baterie Nevhodné&ipojeni Oprava

27



2. NEDOSTATE'NY VYSTUPNIi VYKON BENZINOVEHO MOTORU:

PROBLEM RICINA NAPRAVA

5 Vzduch v palivovém kanalu nebo palivoyywycerpejte vzduch nebo prmuchréte palivovy
’g kanal ucpan. kanal.

N Hlavni piitok oleje neni naleZitnastaven. Fenastavte.

g _g Jamka jehlového ventilu v karburatoru | &ycistéte a profoukate.

2 Tou_ hlavni pitok oleje ucpany.

c s | Palivovy ventil je ucpan. stéte, vynente vadnou sotéstku

c—:; § PriliS mnoho usazenin karbonu ve spalova€ldstrdite. (autorizovany servis)

g | | komate.

e < £ P¥ilis mnoho karbonového z&iéténi v tlumici | Odstraite.

=) = < | avyfuku.

> § @ | Box — Vzduchového sani je ucpany. distete sloZzku vzduchového sani

; N Saci potrubi prosakuje. Opravte nebo wta.

S8

g S

> & Pist, valec nebo pistni krouzek je apbeny. | Vymdite opotebené sotastky. (autorizovany
B 3 servis)

o3 Unik vzduchu z povrchu, nasmz dochazi ke Vyméite €sreni valce. (autorizovany servis)
= 2 % kontaktu bloku motoru s hlavou valce.

9 5 | Vile ventilu moc velkd nebo moc mala. reRastavte. (autorizovany servis)

é g UtaZeni ventilu slabé. Opravte. (autorizovany sgrvi

< X

= -

g g

;‘-f n

(=

=

3. NEHLADKY CHOD BENZINOVEHO MOTORU:

PROBLEM RICINA NAPRAVA
Pist, valec nebo pistni krouzek je n&dmi opotebeny. Vyngiite opotebené sotastky.
(autorizovany servis)
Pistnicep a jamka na pistdép jsou nadirné opotebeny. | Vyndite pist nebo  pistni cep.
(autorizovany servis)
Hlavi¢ka distagniho prutu je nad#mné opotebena. Vyniite distagni prut. (autorizovany
x servis)
R Valcové lozisko pro hlavni ifdel klikové HKidele je| Vyméite vélcové lozisko. (autorizovany
2 opotebeno servis)
g
~




Abnormalni
spalovani

Motor je @ilis zakaty.

Odstr#éte zavadu.

Prilis mnoho karbonové usazeniny ve spalovaci k@mo

Odstrate. (autorizovany servis)

Nevhodny typ benzinu nebo jeho nizka kvalita.

Ndhekvalitnim benzinem.

Voda v plovakové kome. Vygistéte.
Nevhodna vle elektrod zapalovaci \y. Prenastavte.
o)
=
2
S
%) Problém s induéni civkou nebo jinymi satastkami. Zkontrolujte a fifpadre  vyméite
2 poskozené  sastky. (autorizovany
O servis)
4. NAHLE ZASTAVEN|{ CHODU MOTORU:
PROBLEM RICINA NAPRAVA
S Palivo doslo. Doypite palivo.
T Karburator je ucpany. Zkontrolujte palivovy kanal pipadré
c S pro¥ouchréte.
@ 8 Plovak prosakuije. Opravte.
2= Jehlovy ventil je filepeny. Rozmontujte  plovakovou komoru |a
na opravte. (autorizovany servis)
‘= Zapalovaci swika je protrzena, nebpNahralte zapalovaci svku.
'8 zkratovana kuli karbonovému nénosu.
3 % Postranni elektroda zapalovaci ¢vyi | Nahraf'te zapalovaci svku.
j= s vypadla.
o E Vysokonagtovy drat vypadl. Rvaite jej.
N N Zapalovaci civka je protrzen4, nepdlahralte zapalovaci civku.
S 2 zkratovana.
E N Na tle motoru se nachazi dréat. Né&el misto kontaktu a izolujte.
@ Véalec je vaza poryhovany a venti| Opravte nebo vymite vadné sotéstky.
~$ = vypadl. (autorizovany servis)
< 8
NG o
z O

5. BENZINOVY MOTOR SE REHRIVA:

PROBLEM RICINA NAPRAVA

S Nedostatek oleje. Dote olej.

g Vyfukova roura zatarasena. ¥gtéte vyfukovou rouru.

o~ Ochranny plaSprosakuje. Opravte poSkozenou &mtku.

3 = Chladici lamely blokovéany cizi hmotou. ¥gtéte chladici lamely.

% % Vétrak chladée uvolreny a nefunkni. Preinstalujte. (autorizovany servis)

é 2‘ Deformace fipojovaciho prutu zfsobujici| Vyméiite pripojovaci prut. (autorizovany servis)
"

opofebeni pouzdra pistu a valce.

29



Véalec nebo pist nebo pistni krouzek
opotebeny, coZ zpsobuje houpani mez
vélcem a skini zalomené tidele.

j¥yméite opotebené sotéstky (autorizovany servis

Nevhodné nastaveni regulatoru
zpasobujici chod ve vysokych @téach.

motaoriPrenastavte regulator motoru. (autorizovany servis

Hlavni lozisko klikové kidele spalené.

Vyuite hlavni loZisko. (autorizovany servis)

6. ABNORMALNI HLUK GENEROVANY BEZICIM MOTOREM:

PROBLEM RICINA NAPRAVA
Pist, pistni krouzek nebo Vvalec jspWyménte opotebovanou satastku.
opotebeny. (autorizovany servis)
Spojovaci prut, pistiiep nebo jamka pistnihoVymeéiite opotebovanou satastku.

¢epu jsou opdtbeny.

(autorizovany servis)

)

Hlavni ¢ep klikové Hidele je opaiebeny.

Vynéiite loZisko. (autorizovany servis)

Pistni krouzek je zlomeny.

Vyite pistni krouZek. (autorizovany servis)

Zvuk kovového buseni, kdyz dochazBusivy zvuk

k abnormalnimu spalovani

Prilis mnoho karbonovych usazenin
spalovaci komie.

v@dstraite karbonové usazeniny. (autorizova
servis)

Prilis mala wvile elektrod spalovaci siky.

Nalezit prenastavte ¥i elektrod.

Prilis velka spateba motorového paliva.

Zkontrolujte relevantni ¢gmtky jako nap
karburator

Nevhodny typ paliva.

Nahdde vhodnym typem paliva.

Motor se pehriva.

Najdte pricinu a eliminujte ji.

Ostatni

Nevhodna vle vélce.

Nalezit prenastavte #i valce.

Setrv&nik neni gipojen ke klikové Hideli
dostaténé pevre.

Pripojte dostatéen¢ pevre.




XIII. SPECIFIKACE

1. 160 SHK302 200-4 210 210-2
1) HLAVNI SPECIFIKACE

Specifikace \  Model 100 160 | 180-3 | SHK302 | 21042
DxSxV 310%290x30(Q 390%x320%x345mm
mm
Hmotnost net 10kg 15.5kg | 16 kg | 16 kg | 16 kg
Typ benzinového motory Ctyidoby, OHV, jeden véalec
Vytlak 98ml | 163ml | 179ml | 196ml | 212ml
Komprimaini pongr 8.5:1
Vrtani x zdvih 56x40mm 68x45mm 65x54mm 68x54mm Li13)
Maximalni vystupni| 1,8kw/3600r/ 3,4kwW/3600r/ | 3,5kwW/3600r/ 4,8kwW/3600r/ 4,2kW/3600r/
vykon min min min min min
Maximalni kroutivy | 4,7N-m 9,0N-m 9,5N:m 11IN-m 12N-m
moment /2500r/min /2500r/min /2500r/min /2500r/min /2500r/min
Chladici systém Chlazeno vzduchem (nucené)
Systém zapalovani Tranzistorové magnetové zapalgvan)
Zapalovaci swka E7TC BP6ES P6TC BP6ES (NGK) / FBRTC
(NGK) / (NHSP)
F6RTC
(NHSP)

Systém mazani

Nucené rozsikovani

Rotace hidele PTO

Proti séru hodinovych rdicek

UDAJE NASTAVENI

PoloZky

Technické udaje

Vile zapalovaci seky

0,7- 0,8mm

Vle valce (chladny motor)

Vtok: 0,10-0,15mm Vyfuk18-0,20mm

31




2) KROUTIVY MOMENT DULEZITYCH SROUBJ

Polozky 100 160/180-3/SHK302 ,200-4/210/210-2
Specifikace Hodnota tgivého Specifikace Hodnota téivého momentu
momentu
N-m Kg-m N-m Kg-m
Spojeni — Sroub prutu M6x25 12 1,2 M6x1,25(speéidin 13 1,3
Sroub hlavy valce M8x55 32 3,2 M10x1,25 35 3,5
Matice setrvaéniku M12x1.5 55 5,5 M14x1,5(specialni) 85 8,5
Pojistna matice ittdele| M6x0,5 10 1,0 M6x0,75 10 1,0
vahadla ventilu
Hieb vahadla M6x1 24 2,4 M8x1,25(specialni) 24 2,4
Sroub klikové sking M6x25 11 1,1 M8x1,25 28 2,8
2. 270 270-3 280 340-2 350 390 390-3 420 420-2 420-2A
1) HLAVNI SPECIFIKACE

Specifikace \  Model 270/270-3 | 280 340-2
DxSxV 415%392x425mm 465x413x440mm
Hmotnost susiny 26kg 32kg
Typ benzinového motoru Ctyidoby, OHV, jeden valec
Vytlak 270ml 277ml 338ml
Komprimaini poner 8.2:1 8.2:1 8.0:1
Vrtani x zdvih 77x58mm 78x58mm 82x64mm
Maximalni vystupni vykon 5,6kW/3600r/min 5,8kW/3601in 6,8kW/3600r/min
Maximalni kroutivy 16,8N-m /2500r/min 17N-m /2500r/min 20N-m / 250@0n/m
moment

Chladici systém

Chlazeno vzduchem (nucené)

Systém zapalovani

Tranzistorové magnetové zapailgvan)

Zapalovaci swka

BP6ES (NGK) / FBRTC (NHSP)

Systém mazani

Nucené rozsikovani

Rotace hidele PTO

Proti séru hodinovych rdicek

Specifikace \ Model 350 390 /390-3 420/42020L2A
DxSxV 465x%413x440mm 465%413x440mm 465x413x440mm
Hmotnost suSiny 32kg 32kg 32.5kg

Typ benzinového motoru Ctyidoby, OHV, jeden vélec

Vytlak 346ml 389ml 420ml
Komprimaini pongr 8.0:1 8.0:1 8.0:1

Vrtani x zdvih 83x64mm 88x64mm 90x66 mm
Maximalni vystupni vykon 7kW/3600r/min 7,6kW/3600ih 8,5 kW/3600 r/min

Maximalni
moment

kroutivy

21N-m/ 2500r/min

23N-m /2500r/min

25N-m /2500r/min

Chladici systém

Chlazeno vzduchem (nucengé)

Systém zapalovani

Tranzistorové magnetové zapailgvan)

Zapalovaci swka

BP6ES (NGK) / FBRTC (NHSP)

Systém mazani

Nucené rozsikovani




| Rotace kidele PTO | Proti s#ru hodinovych riicek

UDAJE NASTAVENI

Polozky Technické Udaje
Vile zapalovaci suky 0,7- 0,8mm
Vile valce (chladny motor) Vtok: 0,10-0,15mm Vyfuk1B8-0,20mm

2) KROUTIVY MOMENT DULEZITYCH SROUBU

PoloZky Specifikace Hodnota téivého momentu
N-m Kg-m
Spojeni — Sroub prutu M8x1,25(speciélni 15 1,5
Sroub hlavy valce M10x1,25 45 4,5
Matice setrvaniku M16x1,5(specialni) 95 9,5
Pojistnd maticeitidele vahadla ventilu M6x0,75 10 1,0
Hieb vahadla M8x1,25(specialni) 24 2,4
Sroub klikové sking M8x1,25 28 2,8

33



XIV. ELEKTRICKY DIAGRAM

1. ELEKTRICKY STARTOVANY MOTOR SE SYSTEMEM OCHRANY

OLEJE
BLACK = CERNA YELLOW = ZLUTA WHITE = BILA
BROWN = HNEDA RED =CERVENA GREEN = ZELENA
STARTING MOTOR
STARTING RELAY EATTERY
CHANGIMNG COll B W
I-:t-.i.'l'| FiER CROTECTOR
III\,\I .
i FNGINE SWITCH
W
I
HIR CIRCUIT BREAKER
SPARK PLUG . '
- ¥ !
]
(ML SENSOR "
OlL PROTECTOR
l:.l.]h-JI{l.]l LIMG li(;}i
Se systémem ochrany oleje
STARTING MOTOR = STARTO\{ANY MOTOR IGNITION COIL ZAPALOVACI CI'V’KA
STARTING RELAY = SPOUSECI RELE CIRCUIT BREAKER = EL,EKTRICKY JIST
BATTERY = BATERIE o ENGINE SWITCH = VYPINA MOTORU
CHANGING COIL = MENICI CiVKA OIL SENSOR = SENSOR OLEJE

RECTIFIER = USM:RNOVAC PROUDU

PROTECTOR = PROTEKTOR

SPARK PLUG = ZAPALOVACI SVCKA

OIL PROTECTOR CONTROLLING BOX = OVLADACI SRIN PROTEKTORU OLEJE



2. NEELEKTRICKY STARTOVANY MOTOR SE SYSTEMEM OCHRANY
OLEJE

BLACK = CERNA YELLOW = ZLUTA GREEN = ZELENA

TGNITION COIL

ENGINE SWITCH
SPARK PLUG =

Bl

OIL SENSOR

OIL PROTECTOR

IGNITION COIL = ZAPALOVACI CiVKA
SPARK PLUG = ZAPALOVACI SVCKA
ENGINE SWITCH = VYPINAC MOTORU
OIL SENSOR = SENSOR OLEJE

OIL PROTECTOR = PROTEKTOR OLEJE

35



XV. SNADNO OPOTREBOVANE SOUCASTKY
A SEZNAM PRISLUSENSTVIi

SEZNAM SNADNO OPOREBOVANYCH SOUWCASTEK:

TESNENI KLIKOVE SKRINE

TESNENI VIKA HLAVY VALC U

TESNENI HLAVY VALC U

TESNENI KARBURATORU

TESNENI IZOLACE KARBURATORU

ZAPALOVACI SVICKA

STARTER ZETNEHO RAZU

VODICI LISTA UZAV ERU

TESNENI OLEJE




37






